

Le Centre Social Indigo a le plaisir de vous inviter à son

Assemblée Générale Ordinaire

qui se déroulera le :

Jeudi 23 juin 2011 à partir de 19h30

Au Centre du Prieuré de St Macaire en Mauges

19h30 - 20h30 : Vernissage de l'expo photos « Histoire de solidarité » (cf. verso de cette invitation)

20h30 - 22h30 : Assemblée Générale Ordinaire

- Rapport moral
- Rapport d'activité 2010
- Rapport financier et affectation du résultat
- Renouvellement du Conseil d'Administration

Pour une question d'organisation et pour vous recevoir dans de bonnes conditions, merci de confirmer votre participation.









Venez découvrir des acteurs de la solidarité du territoire

Histoire de SolidaritÉ

Vernissage de l'expo au Centre du Prieuré - St Macaire en Mauges Jeudi 23 juin 2011 à 19h30



Vous êtes également invité à participer à notre Assemblée Générale (cf. recto de cette invitation). Olivier RAHARD
Auteur Photographe
49450 Roussay

COUPON REPONSE Assemblée Générale du jeudi 23 juin 2011

NOM:	Prénom:	
Ou		
Association:		
Participera au Vernissage (de l'expo photos « Histoires de Solidarités	» 🗆
Si oui, indiquer le nombre d	e personnes présentes :	
Participera à l'Assemblée (Générale	
Si oui, indiquer le nombre de	e personnes présentes :	
Me	erci de confirmer votre réponse avant le ven	ıdredi 17 juin 2011



02 41 49 06 49 - fax 02 41 49 06 48 - Messagerie: centresocialindigo@orange.fr

POUVOIR

A renvoyer au plus tard pour le mardi 21 juin 2011 au secrétariat du Centre Social Indigo

Mme - M. (Nom et Prénom) :
Fonction a	u niveau du Centre Social Indigo :
	Administrateur[trice]
	Bénévole membre d'une commission ou d'un groupe de travail
	Adhérent[e]
•	désigné[e] pour voter à l'Assemblée Générale du Centre Social Indigo du jeudi 23 juin 2011 uvant physiquement m'y rendre, donne pouvoir pour m'y représenter et prendre part aux votes à :
Mme - M. (Nom et Prénom) :
Faità	le
Signature	: Centre Social indigo

02 41 49 06 49 - fax 02 41 49 06 48 - Messagerie: centresocialindigo@orange.fr